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ΠΡΟΣΘΑΦΑΙΡΕΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 
 

Χειμερινό Εξάμηνο 2014/2015 
 

 

Υπενθυμίζονται οι μεταπτυχιακοί φοιτητές (διδακτορικού επιπέδου και μάστερ, εκτός του 

προγράμματος ΜΒΑ) ότι οι προσθαφαιρέσεις μαθημάτων θα γίνουν ηλεκτρονικά μέσω του 

διαδικτύου χρησιμοποιώντας την εφαρμογή BannerWeb ως εξής: 

1. Πρόσθεση Μαθήματος, από 15 Σεπτεμβρίου - 19 Σεπτεμβρίου:  Οι φοιτητές μπορούν να 

προσθέσουν μάθημα μέχρι και τη δεύτερη  εβδομάδα από την έναρξη των μαθημάτων. Η 

πρόσθεση μαθημάτων είναι δυνατή από τη Δευτέρα 15 Σεπτεμβρίου και ώρα 9.00 π.μ. 

μέχρι και τα μεσάνυκτα της Παρασκευής 19 Σεπτεμβρίου 2014. 

2. Αφαίρεση Μαθήματος, από 15 Σεπτεμβρίου - 26 Σεπτεμβρίου: Οι φοιτητές μπορούν να 

αφαιρέσουν μάθημα μέχρι και την τρίτη  εβδομάδα από την έναρξη των μαθημάτων. Η 

αφαίρεση μαθήματος είναι δυνατή από τη Δευτέρα 15 Σεπτεμβρίου και ώρα 9.00 π.μ. 

μέχρι και τα μεσάνυκτα της Παρασκευής 26 Σεπτεμβρίου 2014.  

3. Αποχώρηση από Μάθημα, μέχρι 24 Οκτωβρίου 2014: Κάθε φοιτητής μπορεί να 

αποχωρήσει από μάθημα μετά από την τρίτη και μέχρι και την έβδομη εβδομάδα από την 

έναρξη των μαθημάτων. Τελευταία ημερομηνία για την αποχώρηση από μάθημα είναι η 

Παρασκευή 24 Οκτωβρίου 2014.  Σημειώνεται ότι η  αποχώρηση από μάθημα 

καταγράφεται στο δελτίο αναλυτικής βαθμολογίας του φοιτητή ως αποχώρηση.  Μετά το 

τέλος της έβδομης εβδομάδας ο φοιτητής δεν μπορεί να αποσυρθεί από μάθημα.  Ο 

φοιτητής που επιθυμεί να αποχωρήσει από μάθημα καλείται να ενημερώσει τη Σχολή 

Μεταπτυχιακών Σπουδών.  

Η Σχολή Μεταπτυχιακών Σπουδών παρακαλεί τους φοιτητές που δεν έχουν εγγραφεί στα 

μαθήματα τους να το πράξουν εντός της εβδομάδας των προσθαφαιρέσεων. Τονίζεται ότι για 

κάθε καθυστερημένη εγγραφή σε μάθημα (μετά από τις 19 Σεπτεμβρίου 2014) επιβάλλεται 

πρόστιμο €50 ανά μάθημα το οποίο κατατίθεται υπέρ του Σωματείου Ευημερίας Φοιτητών (βλ. 

Κανόνες Μεταπτυχιακών Σπουδών). Σημειώνεται επίσης ότι η εγγραφή των διδακτορικών 

φοιτητών σε ερευνητικά και συγγραφικά στάδια είναι υποχρεωτική. 

 


